
 

SİRKÜLER         İstanbul, 03.11.2017 

Sayı: 2017/155                  Ref: 4/155 

 

 

Konu:  

BEDELSİZ İHRACAT FATURALARI E-FATURA OLARAK 

DÜZENLENEBİLECEKTİR  

 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından www.efatura.gov.tr sitesinde yayınlanan 13.07.2017 tarihli 

duyuruda, ihracat e-faturası olarak düzenlenen bedelsiz ihracat faturalarının gerekli yazılım 

güncellemesinin tamamlanamamasından dolayı e-ihracat sisteminde hata uyarısı verdiği, bu 

nedenle ihracatın aksamaması için Gümrük ve Ticaret Bakanlığı tarafından gerekli yazılım 

güncellemesi sağlanana kadar bedelsiz ihracat faturalarının matbu (kağıt/e-arşiv) fatura olarak 

düzenlenmesine devam edileceği açıklanmıştı. 2017/117 sayılı sirkülerimizde bu konu 

hakkında bilgi verilmişti.  

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından www.efatura.gov.tr internet sitesinde yayınlanan yeni bir 

duyuru ile, 31/10/2017 tarihi itibariyle Gümrük ve Ticaret Bakanlığı tarafından bedelsiz 

ihracat faturaları ile ilgili gerekli yazılım güncellemesinin yapıldığı ve canlı ortamda devreye 

alındığı açıklanmıştır. Bu çerçevede bedelsiz ihracat faturası düzenleyecek olan 

mükelleflerin e-faturada ödenecek tutar (payableamount) alanına “sıfır” (0) yazması , “Bilge 

Sistemi”nde ise beyanname açılırken “bedelsiz” alanını seçmesi gerekmektedir.  

 

Saygılarımızla,  

 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

            MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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